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       Девет ученици от 9-12 от СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово активно 

работят по проект AN IDEAL WORLD (Идеален свят) на програма eTwinning, под 

ръководството на г-жа Йовка Жечева. По време на изпълнение на проектните дейности 

в периода септември 2024г.- април 2025г. те ще имат възможността да бъдат активни, 

отговорни и толерантни граждани. Разделени в международни екипи в 9 министерства 

под менторството на своите учители, те ще създават законите и правилата в един 

хармоничен, красив и утопичен свят, свят без страдания, войни, бедност, болка. 

Динамично променящият се свят на XXI век изисква от гражданите не само да бъдат 

информирани и активни, но и да притежават разнообразни умения, които да им 

помогнат да се адаптират, да взаимодействат ефективно с обществото и да допринасят 

за устойчиво развитие. Развиването на ценности и умения са в основата на 

формирането на личности, които не само ще се справят с предизвикателствата на 

живота, но и ще допринасят за развитието на едно по-хармонично и справедливо 

общество. Основната идея на проекта цели насърчаването на ценности като ключов 

аспект от образованието, който помага на учениците не само да придобият знания, но и 

да развият важни морални и социални умения като: 

 Толерантност и приемане на различията между хората; 

 Уважение към себе си, към другите и към околната среда; 

 Отговорност и поемане на задължения и изпълнение на ангажименти; 

 Емпатия и разбиране на чувствата и гледната точка на другите; 

 Сътрудничество и умение за работа в екип и взаимопомощ. 

Учениците ще развият езиковите и комуникативните си умения, общувайки със 

своите приятели от Украйна, Гърция, Турция и Франция. Също така работейки в 

приятелска и позитивна среда, ще споделят идеи и опит,  извършват проучвания и 

изготвят съпоставителни анализи, ще развиват ключови компетентности- критично 

мислене, решаване на проблеми, гражданска ангажираност. Екипите в отделните 

министерства задължително провеждат онлайн срещи всеки месец за работа по 

планираните дейности. Ежемесечно се провежда и обща онлайн среща на всички 

членове за представяне на извършеното през месеца.  

Чрез гласуване ученици и учители бяха избрани лого, флаг и химн на проекта. 

Гордеем се, че за лого на проекта беше избрано логото, изработено от Ивиян 

Петров-11б кл!!!  

                                                                       СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово 
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                    Лого на проекта                                                             Флаг на проекта  

           Ивиян Петров   /България/                                       Николас Цукалас /Гърция/  

Химн на проекта: https://suno.com/song/b3e81016-e8b8-45f9-bb5d-dc390947578c  

                                                         Ердем Калъчер /Турция/ 
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